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〈お知らせ〉 

●秋のごみゼロ運動 

●組長会議 

●岩田八幡宮新嘗祭 

●青色防犯パトロール 

●三役定例会議協議事項 

[社会体育] 

校区体育祭 

—自治会をもっと身近に― 

１丁目と４丁目に分かれ、岩田八幡宮境内と中郷中公園の清掃活動を行いました。 

この日はあいにくの小雨模様でしたが、それぞれ約５０名もの方が参加してくださいま

した。皆さんたくさんの落ち葉や草を取ってくださったので、岩田八幡宮も中郷中公園

もとてもきれいになりました。 

今回ごみゼロ運動に参加してくださった皆さま、ご協力ありがとうございました！  

また、今回もごみゼロ運動に参加してくれた子どもたちに、子ども会からお菓子が

配られました。子ども会委員の皆さまありがとうございました。 

自治会の集まりは、普段交流の少ない町内の方と一緒に活動する貴重な機会でも

あります。ぜひ皆さん積極的に色々な自治会活動へのご参加をお願いします。 

チ
ー
ム
岩
田

 

挨拶はコミュニケーションをとるだ

けでなく、犯罪抑止の 

効果も発揮します。 

皆さんチーム岩田の 

一員として積極的に 

挨拶を行いましょう。 

 

緑の幟が目印です！ 

実施日／１１月９日（日） 

岩田八幡宮境内…１丁目の皆さん 

中郷中公園………４丁目の皆さん 

秋の



 

 

■三役定例会議 協議事項 
■青色防犯パトロール  

実施日／１１月２６日（水）  

・秋の５３０運動清掃活動報告 

・岩田八幡宮新嘗祭報告 

・次年度各委員、組長選出について   etc. 

■岩田八幡宮 新嘗祭
にいなめさい

・貴船神社祭  

 

実施日／１１月２８日（金） 担当/伊藤・鳥井 

①昼の部 15：00～16：00 

小学生下校時見守り、校区内公園、 

朝倉川堤防などをパトロールします。 

②夜の部 19：00～20：00 

校区内公園、河川沿い道路、 

住宅街などをパトロールします。 

実施日／１１月２３日（日）  

岩田八幡宮で新嘗祭と貴船神社祭が執り行われ、五町の自治会長（西岩田・

中岩田１区・２区・３区・東岩田）、神事係が参列しました。 

新嘗祭とは、天皇がその年に収穫された新穀などを天神
てんじん

地祇
ち ぎ

に供えて感謝の

奉告を行い、これらの供え物を神からの賜りものとして自らも食する儀式で、毎年

１１月２３日に執り行われます。 

■社会体育 第５５回 校区体育祭 

中止 
２日（日）、岩田小学校グラウンドにて校区体育祭が開催予定でしたが、前々日の雨の影響でグラウンドの状態が悪く、

残念ながら昨年に続き中止となりました。これで３年連続の中止となります。 

校区体育役員、町内体育委員、町内進行係の皆さま、打ち合わせや事前準備等、大変お疲れさまでした。 

絶
対
雨
男
い
る
ね…

 

実施日／１１月２２日（土）  

自治会三役と各組長が参集殿に集まり、半期の振り返りと、次年度の各委員及び組長選

出の確認を行いました。次年度、各役割にあたっている自治会員の皆さまはぜひご協力をお

願いします。また、会議では各組長より、役員・委員選出にあたり、それぞれの組内事情のご

意見を頂戴しました。三役としましては今回頂戴したご意見をまとめ、「役員・委員選出順番

表」の改定を検討して参ります。 

中１区は岩田校区内で一番小規模な自治体です。自治会員の皆さまが互いに協力し合う

事が必要です。将来を見据え、住みよい中１区となるよう、一緒にがんばりましょう。 

■組長会議 開催 

 

次年度の社会体育委員・更生保護女性会・神事係のなりてがいません。 

中一区の為にご協力頂ける方は組長へ何卒お申し出ください。 


